

Подписка-2011

Уважаемые читатели!

С 1 ноября до 27 декабря вы можете подписаться на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 1-е полугодие 2011 г. по льготным тарифам:

- для участников Великой Отечественной войны – БЕСПЛАТНО,

- для пенсионеров – 200 рублей,

- для организаций и предпринимателей – 400 рублей,

- для всех остальных – 300 рублей.

Подписаться можно в редакции (г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135, р-н центральной вахты) или в отделе «Копир» (г. Лесной, ул. Свердлова, 30, 2 этаж).

Телефон для справок: 2-45-20.

Коротко: Лесной

О материнском капитале

ВНИМАНИЮ обладателей сертификатов на материнский (семейный) капитал!

Напоминаем, что срок подачи заявлений на единовременную выплату в размере 12000 рублей для матерей, родивших вторых и последующих детей с 01.01.2007 по 30.09.2010 г., заканчивается **31.12.2010 г.**, а родившие детей с 01.10.2010 по 31.12.2010 г. могут подать заявление до **31.03.2011 г.**

Обращаем ваше внимание на то, что лица, получившие единовременную выплату в размере 12000 рублей в 2009 году, также имеют право на указанную выплату из средств материнского (семейного) капитала в 2010 году.

Пенсионный фонд г. Лесного.

Плата за проезд повышается

ИСХОДЯ из экономической целесообразности, по согласованию с главой администрации ГО «Город Лесной» и в соответствии с Постановлением РЭК Свердловской области № 118-ПК от 24.09.2010 года с 1 декабря 2010 года стоимость проезда в автобусах ОАО «АТП» на городских маршрутах устанавливается в следующих размерах:

стоимость разовой поездки – 14 рублей;

стоимость разовой поездки для льготной категории пассажиров – 12 рублей;

взрослый проездной билет – 550 рублей;

проездной билет для студентов – 440 рублей;

проездной билет для школьников – 275 рублей;

проездной билет для льготной категории граждан с ограничением времени проезда – 300 рублей;

проездной билет для льготной категории граждан без ограничения времени проезда – 440 рублей;

стоимость провоза багажа – 14 рублей.

ОАО «АТП», г. Лесной.

Предпринимателям: бесплатное обучение

СВЕРДЛОВСКИЙ областной фонд поддержки предпринимательства приглашает субъекты малого и среднего бизнеса Свердловской области пройти бесплатное обучение по вопросам, связанным с энергосбережением, включая проведение энергетических обследований. Обучение пройдет 3 декабря в г. Краснотурьинске, ул. К. Маркса, д. 22а, с 11.00 до 19.00.

После прохождения обучения субъект малого и среднего предпринимательства будет иметь возможность подать заявку на получение субсидий, связанных с проведением энергетических обследований, работ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Заполнить заявку на участие в обучении и ознакомиться с программой проведения обучения по вопросам, связанным с энергосбережением, можно по адресу г. Лесной, ул. Мамина-Сибиряка, 47, НОФ «Центр развития предпринимательства ГО «Город Лесной». Тел. 6-56-52, 3-95-05.

Карантин в детских садах

ДВЕ группы детей ясельного возраста в детских садах «Теремок» и «Даренка» закрыты на карантин: причина – острая респираторная вирусная инфекция. Как мы уже сообщали, город вошел в зону эпидемиологического неблагополучия по ОРВИ. На прошлой неделе зафиксировано 478 случаев заболевания. По данным медиков, чаще всего болеют малыши, посещающие дошкольные образовательные учреждения.

Соб. инф.

Пройдут проверки

В ЦЕЛЯХ обеспечения безопасности новогодних праздников, на территории ГО «Город Лесной» инспектора отдела Госпожнадзора СУ ФПС № 6 МЧС России проведут проверку культурно-зрелищных учреждений и общеобразовательных школ.

Особое внимание и пунктуальность стоит проявить руководителям организаций, в которых предполагается реализация пиротехнической продукции. Для законной и безопасной торговли такими изделиями необходимо подать заявление в отдел ГПН СУ ФПС № 6 МЧС России до **1 декабря 2010 года**. По истечении этого срока проверка объектов и выдача разрешений на данный вид деятельности осуществляться не будет.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

Скоро состоится Благотворительный базар

ДОРОГИЕ земляки! Благотворительный марафон по сбору средств на строительство храма продолжается! Следующий этап – Благотворительный базар. Для участия в нем вы можете принести изделия, изготовленные своими руками, а также домашнюю утварь и сувенирную продукцию. Эти предметы станут вашим вкладом в строительство храма, как и все выреченные за них средства.

Свои пожертвования можно приносить до 2 декабря в библиотеку храма ежедневно с 17 до 19 часов. В субботу и воскресенье – с 11 до 13 часов.

Благотворительный базар будет проводиться с 3 по 5 декабря в здании крытого рынка.

ПОПЕЧИТЕЛЬСКИЙ СОВЕТ по строительству храма св. пр. Симеона Верхотурского.

Наболело!

У меня молчит телефон...

Возмущению и негодованию нет предела! Двое суток молчит городской телефон. Сам по себе случай из ряда вон выходящий, ибо телефон стал в нашей жизни палочкой-выручалочкой: скорая медицинская помощь, милиция, пожарная часть. И вдруг без всякого предупреждения со стороны производителя услуг – ЗАО «Сити-Телеком», О. Заверодный – отключили телефон! Непонятно, какими соображениями руководствовался данный господин, но никак не заботой о нуждах горожан.

А теперь представьте себе ситуацию: тяжелобольному человеку телефон необходим и может потребоваться в любую минуту, а связи нет. Ситуация не приведи господи! Нечто подобное произошло со мной. Тяжелый приступ удушья. Жена в растерянности, хватает телефон, чтобы вызвать скорую помощь, но телефон преступно молчит. Я ей даю мобильник, но от волнения жена трясутся руками нажимаем не те кнопки... Хорошо, что на этот раз обошлось без трагических последствий. А могло бы быть хуже, и, разумеется, за такие дела по головке не гладят, а подают в суд. В данной ситуации я ограничусь лишь публичной «благодарностью» в адрес ЗАО «Сити-Телеком» за предоставленные «удобства», и заодно хотелось бы услышать ответ от органов городской власти:

правомочно ли ЗАО «Сити-Телеком» оперативно увеличивать тариф на 70 рублей? Я имею в виду тариф «Безлимитный», за который в предыдущем месяце была плата 255 руб., а с нового месяца цена услуги – 325 руб. Понимаю, что аппетит приходит во время еды, но не настолько же?! Является ли ЗАО «Сити-Телеком» монополистом городской телефонной сети? Если нет, тогда почему у меня нет выбора оператора?

В. АЛЕКСАНДРОВ, г. Лесной.

От редакции

Не слишком ли много за последнее время чрезвычайных ситуаций в нашем маленьком городе? То подожженная бомба-муляж, то подступающие к границе летние пожары, то вооруженное нападение на охранника вахты, а сейчас еще и отсутствие телефонной связи и бардак с той, что худо-бедно еще функционирует. Не так что-то в нашем королевстве...

Редакция переполнена звонками возмущенных жителей: кто-то не дозвонился в больницу, у кого-то сорвались встречи, да элементарно – такси не вызовешь: молчат на том конце провода операторы. Такие же претензии от горожан получает и администрация Лесного. Органы местного самоуправления проведено не одно совещание по прогрессирующей проблеме, и сегодня мы можем предста-

вить читателям официальный ответ властей.

От администрации

«Уважаемые лесничане! В ночь с 20 на 21 ноября на АТС-4, принадлежащей ЗАО «Сити-Телеком», произошла авария. В результате отключились телефоны абонентов, чьи номера начинаются на «4». Оборудование АТС-4 замене или ремонту не подлежит. Единственным решением проблемы ЗАО «Сити-Телеком» видит переключение абонентов АТС-4 на линии новой АТС-6. В связи с проводимыми работами приостановлено обслуживание абонентов, чьи номера начинаются на 32 и 33. После проведения ремонтно-восстановительных работ они сохранят свои номера. А для абонентов «4» сообщаем, что первая цифра в их телефонном номере поменяется на «6».

В данный момент сразу несколько ремонтных бригад «Сити-Телекома» устраняют последствия аварии на АТС-4. Наутро 23 ноября восстановлено свыше 400 номеров. В первую очередь восстанавливается связь с социально-значимыми учреждениями. Руководство ЗАО «Сити-Телеком» приносит горожанам извинения за затруднения в работе телефонной связи, произошедшие вследствие аварии.

Администрация городского округа «Город Лесной».

Профорентация

Назад, в юристы и экономисты?!

20 ноября в Межшкольном учебном комбинате Лесного проходила традиционная осенняя Ярмарка учебных заведений, которую организовали специалисты МУК и Центра занятости населения Лесного.

Учащимся 9-11 классов школ города, а также их родителям ежегодно предоставляется уникальная возможность без выезда из города познакомиться с учебными заведениями высшего, среднего и начального профессионального образования Свердловской области. И те, кто хотел, в полной мере ею воспользовался и в этот раз, получив исчерпывающие сведения от представителей вузов, техникумов и колледжей. На втором и третьем этажах МУК расположились стенды шести высших учебных заведений Екатеринбург и Нижнего Тагила и девяти учреждений среднего профобразования, также из Екатеринбурга, Нижнего Тагила и Качканара, плюс учреждения профобразования Нижней Туры и Лесного. В ярмарке приняла участие и Центральная городская библиотека имени Бажова.

Как отметила методист Центра профориентации МУК Светлана Шамаева, учебные заведения области нуждаются в абитуриентах, в том числе и из Лесного, поэтому отклик на предложение об участии в ярмарке в большинстве случаев был положительным. Контакты установлены, отлажены, и, как надеется Светлана Николаевна, в будущем

уже все этажи здания учебного комбината во время ярмарок будут заполнены презентационными стендами. К сожалению, по объективным причинам не смогли участвовать в ярмарке представители ТИ НИЯУ МИФИ, Североуральского политехникума, медучилища и колледжа искусств из Краснотурьинска (краснотурьинцы активно сотрудничали с Лесным в прошлые годы), Уральского института экономики, управления и права; не при-



УргПУ на ярмарке впервые.



Идет профдиагностика.

нимал участие в ярмарке и еще один прежний партнер – военный комиссариат. Жаль, ведь ребята и их родители интересовались и ими. А из тех, кто все-таки доехал до Лесного, наибольшей популярностью пользовались все же вузы, и среди них фаворитами стали Уральский государственный экономический университет и Уральская государственная юридическая академия. Впервые в нашем городе презентовали Уральская лесотехническая академия, Уральский государственный педуниверситет, Качканарский горно-промышленный колледж. Кстати, представители Качканара в разговоре отметили, что в непосредственной близости кроме данного колледжа нет учебных заведений, обучающихся по предлагаемому колледжем специ-

альностям, что студенты имеют возможность проходить оплачиваемую практику на Качканарском горно-обогатительном комбинате с последующим трудоустройством на предприятии, иногородним предоставляется общежитие, а также возможность заочного обучения. Качканарцы ждут лесничан и намерены продолжать сотрудничество с нашим городом.

Говоря об активности школьников, Светлана Николаевна рассказала, что по итогам ярмарки сто процентов учащихся 9-11 классов школы 76 посетили мероприятие. Чуть менее активными были остальные школы, но организаторы выражают благодарность всем их руководителям за содействие в проведении ярмарки.

Мы считаем, что выбор учебного заведения профессионального образования, как выбор в принципе дальнейшего жизненного пути, у детей должен быть осознанным. Потому мы и привлекаем их, начиная с девятого класса, – поясняет Светлана Шамаева. – Кроме того, от-радно было видеть, что нас посетили и родители школьников: мамы и папы, бабушки и дедушки собирали информацию, живо интересовались всеми предложениями. Но хотелось, чтобы родители еще активнее помогли своим детям в выборе профессии, желательно, делая это вместе с ними, а не вместо них.

По итогам ярмарки прошел круглый стол, на котором гостями мероприятия даны положительные оценки, а также предложено для большей эффективности совместной работы проводить ярмарки также и весной, непосредственно перед приемом абитуриентов. Есть мысли и об открытии на базе МУК школы по подготовке к поступлению в УргЗУ (подобная работает в Новоуральске) и другие интересные идеи. В целом посетители ярмарки практически единодушно, судя по отзывам, признают такую форму профориентационной работы необходимой, важной, привлекательной, интересной, а значит, – очень перспективной.

Наталья ФРОЛОВА. Фото автора.



Консультируют представители ПЛ-78.